



BOLETIN EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE LEÓN,

CORRESPONDIENTE AL DIA 28 DE SETIEMBRE DE 1887.

GOBIERNO DE PROVINCIA.

CIRCULAR.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en telegrama de esta madrugada, me dice lo siguiente:

«SS. MM. el Rey y la Reina Regente y Augusta Real familia llegaron á las ocho y media á esta Corte siendo objeto de entusiasta manifestacion de simpatia tanto en la estacion como en el trayecto hasta el Real Palacio se agolpaba gran concurrencia en que estaban representadas las diferentes clases sociales para saludar con vivas demostraciones de cariño á los Reyes con motivo del feliz término viaje.

Lo que me apresuro á hacer público por medio de este BOLETIN para que llegue á conocimiento de los honrados habitantes de esta provincia.

Leon 28 de Setiembre de 1887.

EL GOBERNADOR INTERINO.
Alfredo Velazquez Sastefu.